
ОЛАФ ни обучава на добра комуникация 
 
Европейската служба за борба с корупцията /ОЛАФ/ в сътрудничество  с Клубът на  българските 
журналистите срещу корупцията  ще се опитат да предадат на администрацията ни опита си в 
аудиовизуалната комуникация като мощно средство за превенция на корупцията и измамите с 
европейските фондове. Това ще стане със специално направен филм, който ще се тиражира в 
национален ефир. 
 
През последните месеци, откакто излезе междинният доклад на Европейската комисия,  България 
носи черен етикет като страна, която има проблеми с корупцията. Нека, обаче, проблемите се 
отделят от резултатите, да се назовават поименно всички проблеми, както и да се уважават и 
стимулират постигнатите резултати от България. За това призова  вицепремиерът по управление на 
еврофондовете и председател на парламентарната комисия за борба с корупцията Меглена 
Плугчиева. Тя поясни, че е подготвен пакет от различни закони, които имат за цел повишаване 
изискванията към всички институции и към гражданите, като част от тези мерки ще са на вниманието 
на правителството още през следващата седмица. Като пример тя посочи промените в законът за 
обществените поръчки, законът за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, 
наказателно-процесуалният  кодекс, търговският закон, законът за ДДС,  за облагане доходите на 
физическите лица, законът за концесиите и коментира:  
 
Вицепремиерът Меглена Плугчиева изрази задоволството си от работата на новосъздадената работна 
група между МВР, следствието, ДАНС и Фонд „Земеделие”, благодарение на която към януари т.г. 
вече има 102 досъдебни производства, 27 обвинителни акта, в резултат на което са предотвратени 
щети в размер от 45 млн. лв. и са издадени 6 присъди. 
 
Трябва ни още време по отношение надзора и парламентарния контрол, но моят офис не е месия, той 
има ограничена отговорност за защита икономическите интереси на Европейския съюз. Това заяви от 
своя страна съветникът на Генералния директор на ОЛАФ по въпросите на антикорупцията Волфганг 
Хетцер. Той подчерта, че  трябва да се работи много и от страна на законодателната власт. 
Необходимо доверие в нашите партньори, които да работят за устойчиви решения, като в лицето на 
България вече имаме такива партньори, коментира Хетцер. 


